
 
 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ - MASTER CLASS 

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ & 
Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΓΕΥΣΙΓΝΩΣΙΑΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

“Μάθετε πώς να γεύεστε και ανακαλύψτε τον υπέροχο, μαγικό, κόσμο του 
κρασιού και της γευσιγνωσίας”. 

 
Αυτό το εξειδικευμένο σεμινάριο αποτελεί την τέλεια ευκαιρία για να ανακαλύψετε και να 
εξερευνήσετε σε βάθος, τον μαγικό κόσμο του κρασιού μέσα από θεωρία και γευστολόγηση μιας 
ποιοτικής και ιδιαίτερα μεγάλης γκάμας κρασιών παγκόσμιου φήμης.   
 
Το σεμινάριο καλύπτει μεγάλη και σημαντική θεματολογία που ενδιαφέρει κάθε πραγματικό 
λάτρη του κρασιού και επαγγελματία, όπως: 
 
Τι είναι το κρασί, ιστορική προέλευση και ορισμός.  Ζύμωση, τι είναι, και οι παράγοντες που την 
επηρεάζουν.  Τύποι και είδη κρασιών.  Παράγοντες που επηρεάζουν την παραγωγή κρασιού.  
Παραγωγή κρασιού.  Τα διαφορετικά αρώματα του κρασιού.  Εισαγωγή στον κόσμο των 
αρωμάτων του κρασιού και πρακτική εξάσκηση.  Οι διαφορετικές γεύσεις του κρασιού.  
Εισαγωγή στον κόσμο των γεύσεων του κρασιού και πρακτική εξάσκηση.  Η τέχνη της 
γευστολόγησης.  Κρασί και φαγητό, ο σωστός συνδυασμός.  Σερβίρισμα κρασιού.  Ποιοτικά 
κριτήρια.  Φύλαξη του κρασιού.  Δημιουργία προσωπικής κάβας, συντήρηση και ανανέωση της. 
 
Το σεμινάριο προσφέρει γνώση, πρακτική εξάσκηση και εμπειρίες ώστε ο καθένας να μπορέσει 
να βρει το δικό του δρόμο μέσα στο τεράστιο σύμπαν της παγκόσμιας πλειάδας κρασιών, καθώς 
και να ανακαλύψει τον τρόπο έκφρασης του προσωπικού του γούστου, των αισθημάτων και 
συναισθημάτων που προσφέρει η απολαυστική εμπειρία της γευσιγνωσίας. 
 
Στόχος μας να μοιραστούμε μαζί σας τη χαρά της απόλαυσης του ποιοτικού κρασιού! 
 



H πρακτική εξάσκηση περιλαμβάνει γευστικές δοκιμές πέραν των 70 ποιοτικών κρασιών (με 
αξία πέραν των €1200.-), από διάσημες περιοχές του κόσμου συμπεριλαμβανομένης και 
σαμπάνιας! 
 
Το σεμινάριο αποτελείται από 6 εβδομαδιαίες συνεδρίες συνολικής διάρκειας περίπου 22 ώρες 
και πραγματοποιείται σε Λεμεσό και Λευκωσία. 
 

ΔΙΔΑΚΤΡΑ: €450.00 
 

Για περισσότερες πληροφορίες & εγγραφές επικοινωνήστε με τις κάβες SPECTUS 
Λεμεσού 25341525 και Λευκωσίας 22511521 


